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Gárdonyi Country Napok 2025. 07. 18-19-20. 

Gárdony, Blues terasz Sárga híd előtti tér  

július 18 péntek 

 17.00 The Shades 

Zenekarunk 1999 novemberében jött létre, elsősorban az instrumentális gitárzenét 

kedvelő fiatalokból. Lelkesen kezdtük el pengetni a Shadows együttes örökzöldjeit, 

majd bővítettük repertoárunkat énekes beat és rock'n'roll slágerekkel, amelyek mellett a 

gitárzene szeretete mindig megmaradt. Repertoárunk az ’50-es, ’60-as évek 

instrumentális, beat és rock’n’roll slágereiből áll, úgy mint: Cliff Richard & The 

Shadows, The Spotnicks, T he Ventures, The Beatles, Elvis Presley, Jerry Lee Lewis, 

Bill Haley & T he Comets, Chuck Berry, Carl Perkins, Ricky Nelson, Tommy James & 

T he Shondells, The Monkees, Herman’s Hermits, Hungária, Illés, LGT, Omega. 

Koncertjeinken minden esetben 100% élőben zenélünk. A számos hazai fellépésen és 

koncerten kívül 2007-ben részt vettünk a hollandiai 47. Nemzetközi Cliff Richard & 

The Shadows Fesztiválon, ahol együtt zenélhettünk a Shadows együttes néhány 

tagjával, melyre a mai napig büszkék vagyunk és mely nemzetközi sikereket szeretnénk 

tovább erősíteni. Szívesen vállalunk fellépéseket éttermekben, művelődési házakban, 

bálokon, esküvőkön, privát és céges összejöveteleken, szabadtéri fesztiválokon. 

Zenekarunk 2012 tavaszától új tagokkal, friss lendülettel és megújult repertoárral 

folytatja munkáját, és szórakoztatja közönségét! 

18.30 Sunny Side Up 

A Sunny Side Up zenekart 8 éve alapítottuk Nagykovácsiban igényes, klasszikus 

amerikai country-rock repertoárral. 

Célunk elsősoran az volt, hogy a magyar fül számára is élvezhető, hangulatos, 

táncolható, a bluesra és rockra alapuló klasszikus country számokat a legnagyobb 

amerikai szerzőktől a magyar közönséggel is megismertessük. 

Ezen kívül swing, blues és r&b zenéket játszunk az amerikai 60-as, 70-es , 80-as, 90-es 

évek javából. Az elmúlt években gyakorta szerepeltünk nagy sikerrel Budapest és az 

agglomeráció településein megtartott önkormányzati- és klubrendezvényeken.  

20.00 Happy Bulls 

A Happy Bulls trió 30 éves múltra tekint vissza. Kisebb-nagyobb megszakításokkal a 

mai napig működik. A zenekarban számos ismert magyar zenész megfordult. Az alapító 

tagok közül Mohai Tamás és Kremnitzky Géza mellett Tölgyesi Péter játszik, október 

4-én az Agárdi Country Fesztiválon, péntek este 8 órai kezdettel. Műsorukban a műfaj 

ismert és kevésbé ismert dalainak rájuk jellemző feldolgozásai szerepelnek. Színes 

hangszeres improvizáció mellet a vokális hangzás dominál. Tölgyesi Péter - ének, 

basszusgitár, Kremmitzky Géza - gitár, mandolin, szájharmonika, ének, Mohai Tamás - 

gitár, vokál 
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21.30 Benson Madame 

A Benson Madame zenekar tagjai 2018 óta zenélnek együtt név éstagcserékkel: Kun 

Zoltán (2018) (ének, gitár, mandolin, kazoo), Pertics Róbert (2018) (ének, 

szájharmonika, ukulele, kazoo), Somogyi Attila (2018) (ének, basszusgitár) Huszti 

Miklós (2022) (ének, dob, gitár). A zenekar felállása leginkább a bluegrass-t képviseli, 

de stílusa a blues és country zenén túlmutat… Utcazene mindenki örömére 

23.00 Winnetou Jr. 

Volt egyszer, hogy az általános iskola végeztével két 14 éves fiatal, Somogyi Viktor és 

Somogyi Vilmos eldöntötte, be akar törni a zenei életbe, alakítanak egy zenekart, és 

közölték Tölgyesi Péterrel, hogy önkéntesen õ is a bandába tartozik. Persze azt, hogy ki 

mit is fog csinálni, senki se tudta, így igazából nem történt semmi 1-2 évig. Ekkor az 

ikrek elkezdtek tanulni gitározni, Péter pedig, bár dobolni szeretett volna, otthon ez nem 

lelt támogatásra, így mivel basszusgitárt már kilencezer Forintért is lehetett kapni, meg 

azon különben is csak négy húr van, inkább azon próbálkozott. 

Ezt követte pár év Buchwart „Bütyök” László gitáros szárnyai alatt, aki próbálta 

megtanítani a countryzene alapjait. A választás azért esett a country műfajra, mert 

Bütyök járt be a velencei suliba gitárt tanítani, és ő ebben volt járatos. Bütyöknek 

köszönhetően a zenekar már a kezdetektől játszhatott a Gárdonyi Country 

Fesztiválokon, így kicsit ismertebbek lettek a hazai country körökben, és idővel a bulik 

száma is enyhén növekedni kezdett. Ezt követte a 90-es évek végétől pár nyár 

végigmuzsikálása a Balaton partján, a többi pedig már történelem. 

Tagok: Buchwarth Domonkos – szájharmonika, Somogyi Viktor - elektromos gitár, 

Somogyi Vilmos - akusztikus gitár, ének, Szarka Bence – dob, Tölgyesi Péter - 

basszusgitár, ének 

július 19. szombat 

16.00  Dreams 

2020-ben alakult a zenekar. Két alapító tagja Vinkler Csabi és Vinkler Tamás. 

A két alapító tag hosszú évek óta benne van a zenei világban, évekig rendezvényeken 

zenéltek. Énekesük Cseh-Bognár Renáta. A zenekar legfiatalabb tagja, motorja, 

szóvivője. Soha nem tanult énekelni, de gyerekkora óta jelen van az életében a zene. 

Felmenői között van zenész-énekes.Az első próbák nagyon nehezen mentek 

mindenkinek, hiszen ez a stílus mindenkinek új volt, de hamar megtalálták a közös 

hangot.Dobos nélkül, dobgéppel gyakoroltak, hónapokkal később csatlakozott hozzájuk 

első dobosuk, aki 40 év után ült újra a dobok mögé.Több hirdetés és válogatás után, 

szólógitáros is csatlakozott, első fellépésük ezzel a formációval 2021.08.28-án a Sárosdi 

Kapa Kupán volt, mely nagy sikert aratott.Több rendezvényen vettek már részt, 

Budapesten a Rocky Monday Közhasznú Egyesület szervezésében,falunapokon, 

zenésztalálkozókon, sőt a Székesfehérvári Auchan Áruházban is volt lehetőségük már 

táncosaikkal együtt első és eddig egyetlen zenekarként fellépni.Kezdeti nehézségekkel 

telt az idő, tagok jöttek- mentek, sok ember megfordult a zenekarban, első dobos és a 
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szólógitáros kiválása után, a jelenlegi tagokkal működik már közel 1,5 éve a 

csapat.Dobosuk Szakmány Károly Jimmy, aki szintén hobbiból kezdte a dobolást, sok 

sikeres zenekarban játszott. Csabival és Tomival régi barátság köti össze.Jimmy 

közreműködésével került a csapatba a jelenlegi szólógitáros Simon Imi. Hobbiból zenél, 

évekkel ezelőtt még rendszeresen rendezvényeken játszott. Számára is nagyon új ez az 

irányzat, de lelkesen és nagyon gyorsan felvette a ritmust és a csapat állandó tagja lett. 

A zenekar az amerikai country mellett, belekóstolt azóta más stílusirányzatokba, sőt egy 

teljes karácsonyi műsort is színpadra állítottak már. Magyar és angol country és nem 

country dalokkal igyekeznek a közönséget szórakoztatni, reményeik szerint nagy 

sikerrel. 

18.00 Rodeo Country Band 

A Rodeo a nyolcvanas években vált ismertté Magyarországon, számos rádió-, tv- és 

lemezfelvétel, slágerlistát vezető számok, valamint a Magyar Rádió könnyűzenei 

fesztiváljain történő rendszeres szereplések által. 1988 óta a közép-európai country és 

bluegrass zenei élet vezető együttesei közé tartozik.  

A kivételesen magas hangszeres virtuozitás mellett jellemző a zenekarra a széles zenei 

stílus-repertoár, a nemzetközi szinten magasra értékelt általános zenei színvonal, a 

humorral telített temperamentumos előadásmód, valamint a közönséggel kialakított 

közvetlen kapcsolat. A Rodeo útja a magyarországi első évek után Ausztriában, 

Németországban, Svájcban, Szlovéniában, Szlovákiában és Csehországban folytatódott. 

A zenekar a 90-es évek elejétől fogva Ausztria egyik legkedveltebb country-bluegrass 

zenekarává vált, ahol néhány évvel később "Az év oldtime-bluegrass zenekara" címmel 

lett kitüntetve (ACMF). Tagság-változásokkal tarkított, mindegyik formációban 

kirobbanó sikerekkel övezett, különféle zenei díjakkal, osztrák LP és CD produkciókkal, 

rádió- és tv-felvételekkel fémjelzett több mint három évtizedes színes nemzetközi 

pályafutás áll a Rodeo Country & Bluegrass Band mögött.  

Napjainkban is a megkezdett úton halad tovább a csapat, számos nemzetközi fesztivál 

újra és újra meghívott fellépője.   Referencia: Austrian Country Music Federation 

(ACMF); az osztrák, a magyar és a bajorországi country/bluegrass zenei élet vezető 

képviselői; a Radio Salzburg által játszott Rodeo-felvételek; számos nemzetközi 

fesztiválon történő nagysikerű fellépés, mindenekelőtt Ausztriában, Németországban és 

Csehországban, valamint olyan világhírű fellépőtársak, mint Tony Trischka, Byron 

Berline, John Hickman, Beppe Gambetta, Johnny Western, Dave Dudley és mások. 

19.30 Sweet Home 

Sweet Home Country táncház zenekar A country és a new-country zene szeretete hozta 

össze ezt a kis csapatot 2022 elején. Tagjai nagy zenei múlttal rendelkeznek, több ezer 

koncerten vannak túl, játszottak itthon és külföldön egyaránt. A műfajon belül olyan új 

stílust képviselünk, amelyet itthon mástól nem lehet hallani, így többek között Hailey 

Whitters, Sara Evans, Old Dominion, John Pardi, Brooks and Dunn, Don Gibson, Keith 

Urban, Shania Twain, The Band Perry zenéi is megtalálhatóak a repertoárunkban. 
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Célunk, hogy minél több Linedance klubba eljussunk, jó hangulatú táncházakat 

csináljunk, és minél több itthoni és külföldi fesztiválon lépjünk fel. 

21.00 Légrády Péter & The Budapest Pickers 

A 100 Folk Celsiusból ismert Légrády Péter és a tapasztalt muzsikus barátaiból álló 

Budapest Pickers népszerű country slágerekkel érkezik a gárdonyi közönséghez. 

22.30 Odeion Fonográf Projekt zenekar  

A zenekar 2021-ben döntött úgy, hogy nagysikerű LGT showja után a  Fonográf zenekar 

dalaiból is egész estés koncertprogramot állít össze.   

Magyarország legismertebb countryzenekarának legnagyobb slágereiből a repertoárban 

olyan, mára már klasszikussá vált dalok is szerepelnek, mint a „Mondd, hogy nem 

haragszol rám”, a „Hunyd le a szemed”, a „Távolból írok, kedvesem” vagy az „Edison 

Magyarországon”. 

július 20. vasárnap 

 16.00 B15 Truckabilly Trió 

Üdvözlünk a rockabilly világában! A rockabilly nem csak egy zene, nem csak egy tánc, 

hanem egy olyan világ, mely anno emberek tömegeit mozgatta meg, boldogságot, 

felszabadultságot és reményt adott, na meg persze őrültséget és lázadást, ami arra a 

korszakra igencsak jellemző volt. Szeretnénk ezt az életstílust újraidézni kis hazánkban, 

szeretnénk ha az emberek egy kicsit beleszeretnének ebbe a világba és mi ezért mindent 

meg is fogunk tenni. Bánki”Csiga”Csaba – nagybögő, basszgitár, ének, 

Guzs”Teddy”Zoltán – ének, gitár, Győri”Tubus”László – dobok, ének 

18.00 Walk the Line - Johnny Cash show 

A Walk The Line a legendás amerikai country énekes, Johnny Cash munkásságát és 

színpadi örökségét mutatja be, megidézve az 50-es évek Amerikájának hangulatát. 

Tagok: Kovács Kornél - ének, gitár, Somogyi Viktor – szólógitár, Petrovits Attila – 

nagybőgő. Mi hiszünk benne, hogy ez a fajta rock and roll örök. Éppen ezért szükségét 

éreztük egy olyan oldal megalkotásának, amely egybe gyűjti a rockabilly kultúrát, ezen 

felül újdonságokkal, hasznos cikkekkel bombázza a rajongókat. Azt gondoljuk, hogy ez 

nem csak egy zene, nem csak egy tánc, hanem egy olyan világ, mely anno emberek 

tömegeit mozgatta meg, boldogságot, felszabadultságot és reményt adott, na meg persze 

őrültséget és lázadást, ami arra a korszakra igencsak jellemző volt. 

Szeretnénk ezt az életstílust újraidézni kis hazánkban, szeretnénk ha az emberek egy 

kicsit beleszeretnének ebbe a világba és mi ezért mindent meg is fogunk tenni. Rengeteg 

zenekar játszik rockabilly-t, akiket most már itt is megtaláltok. 

20.00 Bütyök és barátai 

A Bütyök & Barátai  zenekar tulajdonképpen egy alternatív műhely , ahol a műfaj  jeles 

képviselői időnként együtt zenélnek . 
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A csapat mintegy 20-25 főből tevődik össze , alkalmanként más-más felállásban . 

Gárdonyba egy 4 - 6 fős zenekar érkezik: a játszott dalok között a legismertebb magyar 

country dalok is megtalálhatóak: Vigyázz magadra fiam, Összetartozunk, Énekelsz egy 

régi nótát, Csavargódal … 

A rendezvény Gárdony Város Önkormányzata rendezésében valósul meg. 

Élő country koncertek. Lovaglási lehetőség. Kézműves és gasztro árusok. Csodás 

hangulat a Velencei-tó partján! 


